
2020年こども園評価アンケート 集計結果

Q.1 お子さんはこども園に行くことを楽
しみにしていますか。

回答数
とてもそう思う:29  
おおむねそう思う:37  
あまりそう思わない:0
そう思わない:0

Q.2
お子さんは、身の回りのことを自分
でしようとするようになってきてい
ますか。

回答数
とてもそう思う:21  
おおむねそう思う:36  
あまりそう思わない:9  
そう思わない:0

Q.3
お子さんは、保育者に気持ちを受け
止めてもらい、保育者を信頼してい
ますか。

回答数
とてもそう思う:26  
おおむねそう思う:37  
あまりそう思わない:3  
そう思わない:0
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Q.4
保育者は、お子さんのことを理解
し、個性や発達に応じて保育にあた
っていますか。

回答数
とてもそう思う:30  
おおむねそう思う:32  
あまりそう思わない:4  
そう思わない:0

Q.5 保育者は、お子さんのことについて
相談に誠実に応じていますか。

回答数
とてもそう思う:34  
おおむねそう思う:28  
あまりそう思わない:4  
そう思わない:0

Q.6 保育者は、お子さんの様子などの連
絡を適切に対応していますか。

回答数
とてもそう思う:26  
おおむねそう思う:35  
あまりそう思わない:5  
そう思わない:0
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Q.7
こども園は、手紙や保育者等を通し
て、保育のねらいや伝達事項をわか
りやすく伝えていますか。

回答数
とてもそう思う:29  
おおむねそう思う:32  
あまりそう思わない:5  
そう思わない:0

Q.8
こども園は、保護者の方が保育者・
職員と話しやすい環境を作っていま
すか。

回答数
とてもそう思う:26  
おおむねそう思う:37  
あまりそう思わない:3  
そう思わない:1  

Q.9 こども園は、安全対策をきちんと行
っていると思いますか。

回答数
とてもそう思う:23  
おおむねそう思う:38  
あまりそう思わない:5  
そう思わない:1  
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Q.10
こども園は、保護者の方が保育の様
子を知ったり、見たり、体感したり
する機会を十分に設けていました
か。

補足
ドキュメンテーション掲示、保育者
から保護者の方への伝達、行事等を
通してお子様の育ちの様子を共有し
ております。

回答数
とてもそう思う:30  
おおむねそう思う:32  
あまりそう思わない:3  
そう思わない:1  

Q.11 お子さんは給食を楽しみにしていま
すか。

回答数
とてもそう思う:33  
おおむねそう思う:29  
あまりそう思わない:6  
そう思わない:0

Q.12
こども園は、新型コロナウイルス感
染症等の感染予防対策を十分に行っ
ていると思いますか。

回答数
とてもそう思う:19  
おおむねそう思う:38  
あまりそう思わない:10  
そう思わない:0
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